

## 央媒都在报道,淳安这条法纪登山步道出名了!

说起千岛湖,大家脑海中首先浮现的便是一湖碧水环抱千岛,但是近日,隐藏在千岛湖美景中的这条法纪登山步道出名了!中央人民广播电台经济之声对此作了近半分钟的报道!

“这个登山步道不仅风景很好,沿途可看的法律知识也不少。我们散步走到入口处,感到好奇就上来走走,锻炼身体,没想到居然还有意外的收获,边登山边在美景中学习知识!”每逢周末或节假日,位于千岛湖城区的淳安县法纪登山步道上便游人如织,感慨连连。这条在城区内的法纪登山步道,让游客居民都能随时随地强身健体,有的游客信步到此,被登山步道两旁的法纪知识所吸

引;有的居民特地带着孩子到登山步道上感受法纪,寓教于乐。

为顺应全面依法治国的新要求,淳安县司法局创新举措,以杭州市第一条城区里的国家登山步道——千岛湖国家登山健身步道为载体,在此基础上融入众多法纪元素,使原本纯健身的登山步道“变脸”为一条融绿水青山于一体、崇法纪信仰为至上的特色登山步道,千岛湖也拥有了全国首条法纪登山步道。

淳安县法纪登山步道,共设有4对法纪门廊、14个普法宣传栏、1个法纪故事小景和6个屏凤式宣传栏。从法纪登山步道入口,首先映入眼帘的是高大的《中华人民共和国

宪法》雕塑,提醒人们宪法是国家根本法;道路两旁,对古老“灋”字的说明将诸多时期的法制史涵盖其中,描绘出中华法制的进程;拾级而上,林荫中处处可见“遵纪天地宽 守法日月长”“金山银山 法律法规是靠山”“有理无理 学法守法是真理”等法纪标语;在法治故事长廊,还可以看到“以廉为宝”“两袖清风”等耳熟能详的历史小故事……信步漫游三公里,市民和游客在清朗秀丽的景色中与法同行,接受党纪的熏陶。

据悉,淳安县法纪登山步道建成以来,已有数万名外地游客及当地市民来此休闲健身、感悟法律。

方雨昕

## 企业办执照 公章免费送

“这真的是政府为新设企业做的实打实的好事!”杭州松郡企业管理有限合伙企业办理人员章志炜说:“以前我办理了一家企业,不但在刻制公章上要来回跑,刻章还花了350元钱,现在可好了,可以免费申领4枚章,省钱又省力,真是实现了‘最多跑一次’啊。”

据了解,注册企业,要经历营业执照办理、公章刻制、税票领取和银行开户四个环节,而公章刻制必须在办理取得营业执照后,有了社会信用代码和企业名称才能进行公章刻制。为纵深推进“最多跑一次”改革,进一步优化营商环境,就进一步“压缩企业开办时间”,县行政服务中心站在群众办事“一件事”的角度,将公章刻制环节也纳入“一件事”办理范畴。

从7月15日起,在我县范围内新注册成立的企业,均可以享受免费刻制印章服务,企业在办理营业执照时,行政服务中心市管窗口将企业信息推送至刻章中介,千岛湖镇城区和汾口镇新设企业均可在当地行政服务中心静候30分钟,公章即可送达现场。并且,在威坪、大市、临岐和姜家四个地区办理营业执照,可凭借当地市管所开具的免费公章刻制凭证就近到两个行政服务中心免费领取公章。

据前期调查和数据推测,以政府购买服务方式为新办企业免费刻制公章、财务章、法人章和发票章印章,每年至少可以为我县新设企业节约成本近140万元。

余珺 雷平

## 消电共建 共保平安

为进一步做好电气火灾防控工作,预防和遏制电气火灾势头,近日,淳安消防救援大队与国网淳安供电公司举行交流座谈会并签署“消电共建、共保平安”战略合作协议。

座谈会上,消防大队教导员张光剑指出了国网淳安供电公司对于全县消防工作的重要性,此次战略合作将为更深层次、更广领域、更高水平地提高全县消防安全管理工作。国网淳安供电公司副总经理王小斌说,此次协议的签署,使双方的合作进入更加紧密、务实的新阶段,国网淳安供电公司将秉承服务人民,携手发展的原则,不断深化合作,推动资源共享和优势互补,积极协助消防部门开展工作。

消电共建将重点围绕电气火灾综合治理等项目进行合作,深度构建电气火灾防控体系,打造消防与电力合作的新起点,加强深度交流合作。

王静淑

## 让“残疾人之家”真正成为残疾人的“家”



为进一步提升我县残疾人基本公共服务水平,切实解决精神、智力和其他重度残疾人的辅助性就业问题,全力做好“残疾人之家”创建工作。7月26日上午,淳安县残联专题召开“残疾人之家”,县府办、残联领导,各乡镇(青溪新城)分管负责人,残联理事长或专职委员以及企业创建“残疾人之家”负责人参加了此次会议。

会上,滕乡里副理事长针对“残疾人之家”创建规范化建设要求和标准进行了解读,通过“八个有”标准和星级评定要求的讲解,强化了大家的认识。

理事长周光华表示,各乡镇(街道)一是

要深透理解政策,吃透政策,强力推动,争取各方支持;二是要制定实施方案,科学分析,把握完成时限;三是要注重质量,争优创先,争取把残疾人之家建成利民惠民的实事工程。努力实现残疾人服务的“零障碍”,要高度重视残疾人之家创建工作,通过开展残疾人之家增加残疾家庭的收入,通过常态化照料解放残疾人家庭,帮助更多残疾人走向社会。

最后,县府办主任郑智忠对此次会议进行了总结,并提出了三点要求:深化认知抓建设,对标对表创标杆,强化指导追创建,让“残疾人之家”真正成为残疾人的“家”。

汪静

## 税企携手党建 共话减税降费

7月25日,淳安县税务局开发区分局党支部联合某制造业企业党支部开展了一场别开生面的党日活动。

会上,在“不忘初心,牢记使命”主题教育指导下,双方汇报了支部学习的基本情况和共建目标,税企联合党建活动通过学习先进经验,共同提高党组织的领导核心和战斗堡垒作用,更好摸清企业需求,以企业需求为导向推进税务管理创新,发挥共建企业作风建设监督员作用,引导企业依法纳税,共同构建和谐社会。税企是两个不同却又紧密联系的组织,是需要相辅相成互相协作的,都是在党的领导下共同为全社会服务的,有同样的党章标准,有同样的初心和使命。

从企业所得税到增值税到地方税费再到个人所得税,工作人员通过学习课件全面讲

解了该企业适用的税收优惠政策,并且实时解答了财务总监提出的问题,既拉近了税企之间的距离,也提高了解答问题的效率。

今年是国地税融合的元年,同时也是党中央国务院提出减税降费的重要年。税务机关不断深化税收征管体制改革,深入探索高质量推进税收现代化之路。并通过各种宣传方式让企业知晓所有的税收优惠并且辅导企业切切实实的享受到政策的红利,给企业营造良好的营商环境。

淳安县税务局开发区分局通过党建带业务,通过税企联合这种自我突破的沟通方式发现工作中的亮点和不足,为新税务今后的持续健康发展找准了改进方向,提供了宝贵意见。

吕伟 何景琴

## 遗失

淳安华力建设工程有限公司遗失爆破作业单位许可证(营业性)正本,编号3300001300126 声明作废。

杭州千岛龙郡酒店有限公司遗失金税盘一只,号码:44-66180768696 声明作废。